



В отношении бывшего сотрудника полиции УМВД России по Мурманской избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего старшего следователя полиции УМВД России по Мурманской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, используя служебное положение сотрудника полиции, получил доступ к вещественным доказательствам – платежной карте - и совершил хищение денежных средств, принадлежащих бывшему советнику экс-губернатора Геннадию Шубину на сумму более 100 тысяч рублей.

Бывший сотрудник полиции допрошен в качестве обвиняемого, после чего дал признательные показания в совершении вышеуказанного преступления.

12 апреля 2013 года Октябрьский районный суд города Мурманска удовлетворил ходатайство следователя, и в отношении бывшего сотрудника полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу до 10 июня 2013 года.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/711339>